



मेरी चुदक्कड़ बीवी दो लंड से चुदी

“Xxx चूत गांड सेक्स कहानी में मेरी बीवी की हवस इतनी थी कि उसने मेरे बाँस को घर बुलाकर अपनी चूत और गांड मरवा ली. तभी बाँस ने अपने दोस्त को बुला लिया और मेरी बीवी की डबल चुदाई की. ...”

Story By: चूतिया पति (chutiya pati)

Posted: Thursday, December 26th, 2024

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [मेरी चुदक्कड़ बीवी दो लंड से चुदी](#)

मेरी चुदक्कड़ बीवी दो लंड से चुदी

Xxx चूत गांड सेक्स कहानी में मेरी बीवी की हवस इतनी थी कि उसने मेरे बाँस को घर बुलाकर अपनी चूत और गांड मरवा ली. तभी बाँस ने अपने दोस्त को बुला लिया और मेरी बीवी की डबल चुदाई की.

कहानी के पहले भाग

मेरी चुदक्कड़ बीवी मेरे बाँस से चुदी

मैं आपने पढ़ा कि मेरी बीवी इतनी गर्म है कि मैं उसे संतुष्ट नहीं कर पाया. मुझे लगता था कि वह बाहर चुदाई का मजा लेती है. एक बार मैं ऑफिस के काम से बाहर गया तो मैंने उसकी लाइव चुदाई देखी.

अब आगे Xxx चूत गांड सेक्स कहानी :

कुछ देर बाद शिप्रा कमरे में आई और उसके हाथ में चाय की दो कप थे।

शिप्रा अभी भी तौलिया लपेटी हुए थी जो उसके सीने के ऊपर तक था।

दोनों ने साथ में चाय पी।

चाय पीने के बाद बाँस ने फिर से शिप्रा का तौलिया निकाल दिया और बोला- मादरचोद, अब तेरी गाण्ड मारूंगा।

मैं सुनकर चौंक गया कि अब शिप्रा की गांड चुदाई होने वाली है।

शिप्रा बोली- प्लीज जानू, गाण्ड मत मारो. मैं नहीं झेल पाऊँगी, मेरे पति ने कभी भी मेरी गाण्ड नहीं मारी है।

बाँस ने शिप्रा को मोबाइल दिखाया और बोला- मादरचोद देख ऐसे गांड मारी जाती है। शिप्रा मोबाइल पर ब्लू फिल्म देखकर बोली- बाप रे ये कैसे गांड मार रहा है।

बाँस ने अपना मोबाइल बेडरूम की टीवी से कनेक्ट किया और मैंने देखा कि दो अप्रीकी एक गोरी औरत को अपने बीच में दबाकर चोद रहे थे।

बाँस बोला- मादरचोद कैसा लगा ? इसे सैंडविच चुदाई बोलते हैं. तुझे करवानी है क्या ?

शिप्रा हंसती हुई बोली- न बाबा ... आप अकेले मेरी हालत बिगाड़ देते हो, आप जैसे दो हो गए तो मैं मर ही जाऊंगी।

बाँस हसने लगा और बोला- मादरचोद बड़ा मजा आता है, मेरी एक इम्पलाई की बीवी को दो आदमियों से चुदने का चस्का लगा है. मैं और मेरा एक दोस्त उसे मिलकर रगड़ते हैं।

शिप्रा बाँस से लिपटकर बोली- बाद में देखेंगे. अभी तो रात खराब मत करो. यह ब्लू फिल्म देखकर मुझे चुदाई की तलब लग गई, अब जल्दी मेरी चूत की प्यास बुझाओ।

बाँस बोला- मादरचोद ... चूत चुदाई से मन भर गया है. अब तो तेरी चौड़ी गांड मारने की तमन्ना है. बहनचोद जब तू चलती तो तेरी गांड क्या मटकती है, मेरा तो जी करता है तेरी गांड मारता रहूँ।

शिप्रा हंसने लगी और बोली- जानते हो, जब मैं बाजार जाती है तो लोग मेरी चाल को देखकर कमेंट करते हैं।

बाँस बोला- मादरचोद बात मत बदल ... चल कुतिया बन जा ... तेरी गांड मारनी है।

शिप्रा मना करती रही पर मैं जानता था कि बाँस शिप्रा की गांड मारकर ही मानेगा. और यही हुआ.

बाँस ने शिप्रा को कुतिया बना दिया और ड्रेसिंग टेबल से तेल ले आया।

पहले तो बाँस शिप्रा के कूल्हों को चूमता रहा और फिर अपनी उंगली तेल में भिगोकर शिप्रा की गांड में उतार दी।

शिप्रा सिसकार कर बोली- आह इस्स धीरे करो।

बाँस बोला- मादरचोद, अभी तो तेरी गांड ढीली कर रहा हूँ।

तभी बाँस ने शिप्रा की गांड में उंगली रगड़नी शुरू कर दी तो शिप्रा सिसकारने लगी-
आहह इस्स अहह ... सीईई ... अओह मत परेशान करो!

पर बाँस नहीं माना.

थोड़ी देर बाद बाँस दो उंगली शिप्रा की गांड में डालकर हिलाने लगा।

शिप्रा को शायद मजा आ रहा था.

तभी तो वह कमर हिलाकर बोली- और तेज तेज करो ... मजा आ रहा है।

बाँस बोला- मादरचोद देखा न कितना मजा आता है. दो उंगली में तुझे इतना मजा आ रहा है तो जब तेरी गांड में लंड डालकर तेरी गांड मारूंगा तो सोच कि कितना मजा आयेगा।

शिप्रा कमर हिलाकर बोली- तो फिर देर क्यों कर रहे हो ? जल्दी से मेरी गाण्ड का उद्घाटन कर दो।

बाँस अपने लंड पर खूब तेल लगाकर शिप्रा के ऊपर आ गया।

एक बार फिर से बाँस शिप्रा के नंगे बदन को चूमने चाटने लगा और जोर जोर से मसलते हुए बोला- मादरचोद चिंता मत कर, तेरी गांड में लंड धीरे धीरे डालूंगा।

बाँस ने शिप्रा की गांड पर लंड रखा और डालने लगा।

एक कैमरे पर मेरी बीवी का चेहरा मेरे सामने था.

ज्यों ज्यों बॉस का मोटा लंड मेरी बीवी की तंग गांड में समाने लगा, वैसे ही शिप्रा की आंखें निकल आई और शिप्रा कराही- आहह औहह ... इस्स दद हो रहा है. धीरे धीरे डालो ... ओओओ ।

बॉस ने शिप्रा की कमर को कसकर पकड़ लिया और धीरे धीरे लंड शिप्रा की गांड में समाने लगा ।

दद के मारे शिप्रा सर झटकने लगी- हायय आहह ... आहऊ छोड़ दो नाअअ अअअ मम्मीईईई ... दद आआआआ हो रहा है. बाप रे मर गईईई ... बस छोड़ दो !
पर बॉस नहीं माना और उसने शिप्रा को उठाकर दबोच लिया ।
बॉस बोला- मादरचोद, नौटंकी मत कर छिनाल !

शिप्रा चीखती रही पर बॉस ने पूरा लंड शिप्रा की गांड में फिट कर दिया ।
बॉस शिप्रा के लेकर बिस्तर पर गिर गया और तेजी से शिप्रा की गांड मारने लगा ।

शिप्रा को गांड मरवाने में तकलीफ हो रही थी और उसकी तेज चीखें निकलने लगी- आईईईईई ऊईईईई आआह आआअह रुको ... ओओ बचाओ ... आहह इस्स दद हो रहा है ... मर गई मम्मी ईईईईई ... आहह आऊ छोड़ दो !
पर बॉस बोला- मादरचोद, हिम्मत रख ... थोड़ा दद सहन कर ले छिनाल औरत !

बॉस ने उसके बदन को अपने भारी शरीर से दबा लिया था और वह उसकी गांड की चुदाई करने लगा था ।

मेरे सामने मेरा बॉस बेरहमी से मेरी बीवी की गाण्ड मारने लगा ।

कमरे में शिप्रा की चीख गूंजने लगी- हाय प्लीज ... उईईई छोड़ दो नाअ अअअअ ... प्लीज उईईईई आहह ओहह मर गईईई बस !

पर बॉस ने कोई ध्यान नहीं दिया और शिप्रा की गांड मारता रहा ।

कुछ देर बाद शिप्रा को भी मजा आने लगा क्योंकि उसकी चीखें शान्त हो गई थी और वह मजा लेने लगी ।

वह बोली- वाह जानू, बहुत मजा आ रहा है ... और तेज तेज करो. मेरा पति तो कभी मेरी गाण्ड छूता भी नहीं है. आज आप मेरी गांड की प्यास बुझा दो ।

उसके चूतड़ों पर जोर जोर से धक्के पड़ रहे थे और पूरा बिस्तर जोर जोर से हिल रहा था ।

अब बॉस का मूसल जैसा लंड किसी मशीन की रफ्तार से उसकी गांड में जा रहा था और शिप्रा की आंखें फटी जा रही थीं ।

बॉस ने उसे चोदना जारी रखा, वह पूरी ताकत से उसे चोदे जा रहा था ।

शिप्रा सेक्स से पूरी तरह से निढाल हो चुकी थी लेकिन बॉस अभी भी दनादन चोद रहा था ।

तभी बॉस को पता नहीं क्या सूझा कि उसने मेरे नंबर पर कॉल कर दिया ।

मैंने अपनी सिम को दूसरे फोन पर लगा दी थी, जिससे मैंने उन दोनों की वीडियो देखने के साथ ही बॉस का फोन उठाया ।

बॉस मुझसे बात करने लगा और काम की जानकारी लेने लगा ।

मैं सोच रहा था कि मेरा बॉस कितना कमीना है कि मुझे बाहर भेज कर मेरी बीवी की गाण्ड मार रहा है और मुझसे बात भी करता जा रहा है ।

बात करने के दौरान बीच बीच में शिप्रा की हल्की हल्की सिसकारियां भी सुनाई दे रही थीं ।

बॉस के धक्कों की वजह से शिप्रा के कूल्हों की फट फट की आवाज भी सुनाई दे रही थी ।

बॉस ने 10 मिनट बात की और फोन रख दिया ।

फिर बाँस मेरी बीवी की गांड में से लंड निकाल कर बोला- मादरचोद, अब तुझे सरप्राइज देने का सही टाइम है।

शिप्रा बोली- क्या सरप्राइज है ?

बाँस उठ कर गिफ्ट ले आये और शिप्रा को दिया।

शिप्रा ने गिफ्ट खोला तो उसमे एक डिलडो निकला जो बाँस के लंड की टक्कर का था। उस डिलडो को चड्डी के समान पहन भी सकते थे।

शिप्रा उसे देखकर बोली- आपको इस डिलडो की क्या जरूरत है आपके पास तो इतना जबरदस्त लंड है।

बाँस बोला- मादरचोद, ये तेरे लिए है इसकी मदद से मैं तेरी चूत और गांड एकसाथ चोद सकता हूँ।

तब बाँस ने वो डिलडो पहन लिया और बोला- चल बहनचोद, कुतिया बन जा !

शिप्रा भी उत्सुक लग रही थी तो वह तुरंत कुतिया बनकर बोली- अब बताओ कैसे चूत और गाण्ड मारोगे ?

बाँस ने दोनों लंड शिप्रा की चूत और गाण्ड में डाल दिए और तेजी से शिप्रा का चूत और गाण्ड मारने लगा।

शिप्रा मस्ती में सिसकारकर बोली- आह आऊ ऊऊऊ इस्ससस मजा हहआ रहा है ! क्या बात है जानू तुमने मुझे पहले दो लण्ड से क्यों नहीं चोदा ?

बाँस बोला- मादरचोद, मैंने पहले ही कहा था दो लण्ड से चुदाई में ज्यादा मजा आता है।

करीब बीस मिनट तक बाँस ने शिप्रा की चूत और गांड को पीसने के बाद बाँस ने लंड निकाल कर शिप्रा के मुँह में डाल दिया।

शिप्रा तेजी से लंड चूसने लगी.

और थोड़ी देर बाद बाँस ने शिप्रा के मुँह को वीर्य से भर दिया।

शिप्रा पूरा वीर्य गटक गई और बोली- मजा आ गया जानेमन, अब तो आप मुझे इन्ही दो लंड से ही चोदना।

बाँस बोला- मादरचोद, दो मर्दों से चुदाई करवा तो ये डिलडो भी भूल जायेगी।

शिप्रा थोड़ी देर सोचती रही और बोली- ठीक है आप जैसा कहो।

बाँस ने तुरंत किसी को फोन किया और थोड़ी देर बाद एक और आदमी आ गया।

बाँस उसे बेडरूम में ले आया जहां शिप्रा पलंग पर नंगी पड़ी थी।

तब बाँस बोला- मादरचोद, ये मेरा दोस्त है, इसका नाम सिराज है, हम दोनों तुझे खूब चोदने वाले हैं।

मेरी आंखों के सामने में बीवी दो मर्दों से चुदने वाली थी।

बाँस ने टीवी पर ब्लू फिल्म लगाई और बोला- मादरचोद, इस फिल्म को देखकर तुझे चोदेंगे।

सिराज ने कपड़े उतारकर दिये.

उसका लंड भी काफी मोटा और लंबा था।

दोनों बिस्तर के सामने खड़े हो गए और शिप्रा बिस्तर पर कुतिया बनकर बारी बारी से उनके लंड चूसने लगी।

सिराज बोला- मादरचोद, क्या लंड चूसती है. मजा आ गया यारएँ तेरी कोई इम्पलाई इतना मस्त लंड नहीं चूसती।

बाँस बोला- अबे, ये मेरे इम्पलाई की लुगाई है, इसका पति तो बाहर गया है, मैंने ही भेजा है ताकि इसे चोद सकूँ।

थोड़ी देर बाद सिराज बोला- यार तू लंड चुसवा. मैं तो इसे चोदूंगा.
और वह बिस्तर पर चला गया।

इधर बाँस शिप्रा के मुँह में लंड डालकर बोला- तेज तेज चूस छिनाल औरतएँ

सिराज शिप्रा के पीछे गया और उसकी चूत में लंड डालकर चोदने लगा।
शिप्रा दोनों तरफ से चुदने लगी।

सिराज बोला-मादरचोद क्या मस्त चूत है छिनाल की ... मजा आ गया. ले बहनचोद
छिनाल औरतएँ

शिप्रा बाँस का लंड पकड़कर कराही- आहह औहह सिराज ... धीरे डालो ...ओओओ।

बाँस ने लंड शिप्रा के मुँह में डाल दिया तो उसकी सिसकारियां बंद हो गई और वह 'अम्मम
उम्मम्म औक ककक आक करने लगी।

सिराज तेज तेज धक्के मारते हुए बोला- मादरचोद क्या बात है. वाह वाह ... मजा आ गया
यार. क्या मक्खन चूत है मादरचोद की !

बाँस बोला- इस मादरचोद की गांड तो और मस्त है।

सिराज बोला- तो फिर इसकी गांड भी मार लेते हैं।

तब सिराज लंड चूत से निकालकर शिप्रा की गांड में डालने लगा।

शिप्रा बोली- प्लीज सिराज प्यार से लंड डालना।

सिराज बोला-साली रांड ... नौटकी मत करएँ

तब सिराज ने पूरा लंड शिप्रा की गांड में डाल दिया और बोला- मादरचोद छिनाल की गांड तो एकदम टाइट है. मजा आ गया. लगता है कि इसका पति तो इसे छूता भी नहीं होगा।

बाँस बोला- ये मादरचोद कुतिया तभी तो अपन से चुदवा रही है छिनाल !

सिराज पूरी ताकत से शिप्रा की गांड मारने लगा और शिप्रा कराहने लगी- अऊ आहह ... इस्सस आहह ... ओहह मर गईई ... बस छोड़ दो !
पर सिराज ने झटके मारने शुरू कर दिए।

करीब 15 मिनट बाद सिराज ने लण्ड निकाला और बाँस से बोला- यार अब तेरी बारी ... तू चोद ले, मैं लंड चुसवा लेता हूँ !
और दोनों ने जगह बदल ली.

अब सिराज शिप्रा का मुँह चोद रहा था और बाँस शिप्रा की गांड मार रहा था।

बाँस ने 20 मिनट तक बारी बारी से शिप्रा की चूत और गांड मारी और फिर दोनों ने स्पीड बढ़ाई.

मैं समझ गया कि वे दोनों झड़ने वाले हैं.

और थोड़ी देर बाद दोनों ने शिप्रा के अंदर अपने वीर्य की बौछार कर दी।

दोनों ने लंड निकाल लिए और बोला- मादरचोद, वाकई बहुत मजा आया इस रांड को चोदकर ... बहुत चुदासी लौंडिया है मादरचोद !

शिप्रा पस्त होकर बिस्तर पर ही हांफने लगी और बोली- आप दोनों ने मेरी हालत बिगाड़ दी. बाप रे कितनी बुरी तरह से चोदा. मेरी गांड, चूत और मुँह अभी भी दुख रहे हैं।

बाँस बोला- मादरचोद, तू साली चुदाई के लिए ही बनी है।

थोड़ी देर सुस्ताने के बाद दोनों ने शिप्रा को फिर दबोच लिया और उसके मम्मों को चूसने लगे।

शिप्रा बोली- प्लीज इस्सस ... आह हह ... मत परेशान करो !

पर वे दोनों नहीं माने.

बाँस लेटकर बोला- मादरचोद, चल लंड पर बैठ जा !

शिप्रा तुरंत लंड अपनी चूत में डालकर बैठ गई।

सिराज ने शिप्रा की गांड में लंड फिट कर दिया।

बस फिर क्या था ... उन दोनों ने शिप्रा को पेलना शुरू कर दिया।

मेरी बीवी दोनों के बीच फंसी हुई थी और वे दोनों शिप्रा की चूत और गाण्ड का फालूदा बनाने में लगे हुए थे।

शिप्रा मस्ती में चीखने लगी- ईअऊ आहह ... इस्सस आहह ओहह ... मर गईई आह्ह्ह ... धीरे धीरे करो ना ... दर्द हो रहा है।

करीब 15 मिनट तक वे दोनों मेरी बीवी को चोदते रहे और फिर उन्होंने शिप्रा के अन्दर से अपने लंड निकल लिए।

मैंने कैमरे में देखा कि शिप्रा की चूत और गांड पोली हो गई थी।

शिप्रा पलंग पर बैठ गई और वे दोनों पलंग पर खड़े हो गए।

तभी शिप्रा दोनों के लंड को बारी बारी से चूसने लगी।

थोड़ी देर लंड चुसाने के बाद सिराज ने शिप्रा को खड़ा किया और उसकी एक टांग उठाकर उसकी चूत में लंड डाल दिया.

बाँस भी कहाँ पीछे रहने वाला था, उसने शिप्रा की गांड में लंड फिट करा और फिर दोनों आदमी तालमेल से शिप्रा को चोदने लगे।

शिप्रा बोली- वाह वाह ... क्या बात है! मजा आ रहा है। आहूह ओहू इस्सू स्स्स ... काश मेरे पति मेरी चुदाई होते देखते। और तेज तेज चोदो ... फाइ दो मेरी चूत को ... फाइ दो मेरी गांड को ... मजा आ रहा है।

मुझे लगा कि दोनों आदमियों को एक औरत को चोदने का खूब तजुर्बा है. तभी वे मेरी बीवी को इतनी अच्छी तरह से चोद रहे हैं।

थोड़ी देर बाद सिराज ने शिप्रा को गोद में उठा लिया और वे दोनों रफ़्तार से शिप्रा को बजाने लगे।

करीब 25 मिनट के बाद दोनों ने फिर शिप्रा को अपने रस से सराबोर कर दिया. सिराज ने शिप्रा को ऊपर किया तो उसकी चूत और गांड से दोनों मर्दों का वीर्य टपकने लगा।

मुझे लगा कि अब Xxx चूत गांड सेक्स के बाद वे दोनों आराम करेंगे. पर वे दोनों शिप्रा को गोद में उठाकर ड्राइंग रूम में ले आये।

सिराज बोला- जानेमन तूने 2 छेदों में 2 लंड का मजा लिया है. अब एक छेद में 2 दो लंड का मजा भी लेकर देख ... तुझे मजा आयेगा।

शिप्रा थोड़ा सोचकर बोली- ठीक है. पर आराम से डालना!

बाँस बोला- बहनचोद चिंता मत कर ... आराम से ही डालेंगे।

मैं देखता रहा कि अब मेरी बीवी 2 लंड अपनी चूत में कैसे डलवाने वाली है।

सिराज सोफे पर बैठा और शिप्रा उसके लंड को चूत में डालकर बैठ गई।
बाँस सामने आया और शिप्रा की चूत में लंड डालने लगा।

दोनों ने शिप्रा को जकड़ कर रखा था।

मैंने केमरा ज़ूम करके देखने लगा।

बाँस ने ताकत लगाई और बाँस का लंड भी शिप्रा की चूत को फैलाते हुए अन्दर घुसने लगा।

शिप्रा चीखने लगी- मर गई ईई ... आ आआआ आआ ... मत डालो ... नहीं जा रहा है.
आऊ ऊऊओ इम्मम्म ऊऊऊ प्लीज़ छोड़ दो नाआ आआआ!
पर बाँस रुकने वाला नहीं था.

शिप्रा हलाल होती हुई बकरी के समान चिल्ला रही थी.

मेरे देखते देखते मेरी बीवी की चूत में दो लंड घुस गए और दोनों आदमी धीरे धीरे मेरी
बीवी की चूत का भोसड़ा बनाने में जुट गए।
दोनों मेरी बीवी शिप्रा को पहले धीरे धीरे चोदने लगे.

शिप्रा रूआसी होकर कराहने लगी- आहूहूह मत करो ... छोड़ दो प्लीज़ ... दर्द हो रहा है.
आई ईई मर गई ... मम्मी बचा लो!

थोड़ी देर बाद शिप्रा की कराहें कम हो गई.

और फिर दोनों ने जो स्पीड बढ़ा कर शिप्रा को चोदा है ... शिप्रा की हालत टाईट हो गई।

मैंने केमरा ज़ूम किया तो दोनों लंड शिप्रा की चूत को फाड़ने के लिए आतुर दिखे।

शिप्रा मस्ती में आ गई और बोली- वाह वाह ... खूब मजा हूहूह आ रहा है. क्या बात है.

इसी चुदाई की तमन्ना थी ... आज पूरी हो गई. ऐसे चोद दो मेरी चूत को कि ये दुबारा लंड न मांगे.

दोनों मिलकर शिप्रा को 20-25 मिनट तक चोदते रहे।

जब उन्होंने शिप्रा की चूत से अपने लंड निकाले तो मैंने देखा कि मेरी बीवी की चूत भोसड़ा बन गई थी.

उसकी चूत का पूरा अंदरूनी हिस्सा मुझे दिखाई दे रहा था।

थोड़ी देर सुस्ताने के बाद बॉस सोफे पर बैठ गया और बोला- मादरचोद कुतिया ... गाण्ड में लंड डालकर बैठ जा, अब दो लण्ड से तेरी गांड मारनी है।

शिप्रा ने अपनी गांड पर खूब तेल लगाकर लंड पर बैठ गई.

तब शिप्रा की पोली गांड में बॉस का लंड सट से समा गया।

शिप्रा बॉस की छाती पर फैल गई और बोली- प्लीज सिराज धीरे धीरे घुसाना !

सिराज बोला- मादरचोद रांड ... चिंता मत कर बहनचोद. कुछ नहीं होगा।

सिराज ने अपना लण्ड भी तेल में सराबोर कर दिया और शिप्रा की गांड पर टिकाकर दबाने लगा।

मैंने कैमरा जूम किया और एकटक देखने लगा।

सिराज ने कोशिश की पर शिप्रा हिल गई और सिराज का लंड नहीं घुस पाया।

जब ऐसा 2-3 बार हुआ तो बॉस ने मेरी बीवी को अपनी बाहों में कसकर पकड़ लिया और बोला- चल सिराज, अब इस बहनचोद छिनाल की गांड में लंड डाल. अब ये मादरचोद रांड नहीं हिलेगी।

सिराज बोला- मादरचोद साली रांड, नौटंकी मत कर बहनचोद।

तब सिराज अपना लण्ड मेरी बीवी की गाण्ड में घुसाने लगा.

इस बार शिप्रा रत्ती भर भी नहीं हिल पाई और सिराज ने पूरी ताकत लगाकर लंड का सुपारा मेरी बीवी की गांड में डाल दिया।

शिप्रा कराही- आहह औहह सिराज ... छोड़ दो ... दर्द हो रहा है!

पर सिराज नहीं रुका और धीरे धीरे लंड शिप्रा की गांड में समाने लगा।

मुझे लगा कि Xxx चूत गांड सेक्स में कहीं मेरी बीवी की गांड फट न जाये।

कमरे में शिप्रा की दर्द भरी चीख गूंजने लगी- हाय प्लीज ... उईईई आहह ओहह ... ईईईई छोड़ दो ना ... अअअ दर्द आआ आआ रुको ओओओ बचाओ आहह!

शिप्रा का चीखना चिल्लाना कुछ काम नहीं आया, सिराज पूरा लंड जड़ तक डालकर ही रुका.

मेरी बीवी की गांड पूरी फैल गई थी और उसमें दो लण्ड अपनी जगह बना चुके थे।

बाँस मेरी बीवी के होंठ चूसने लगा और सिराज शिप्रा के मम्मों को निचोड़ने लगा।

थोड़ी देर बाद उन दोनों ने शिप्रा की गांड मारना शुरू कर दी।

पहले धीरे धीरे मारते रहे और जब शिप्रा की चीखें मस्ती वाली कराहों में बदल गई तो वे तूफानी रफ्तार से शिप्रा को चोदने लगे।

करीब 20 मिनट तक मेरी बीवी की गांड चुदाई होती रही.

फिर दोनों ने लण्ड निकाल लिए।

शिप्रा की गांड तो बिल्कुल फैल गई थी, गांड के अन्दर तक का नजारा दिख रहा था।

तब शिप्रा घुटनों पर बैठ गई और सिराज लण्ड शिप्रा के मुँह में डालकर तेज तेज रगड़ने

लगा.

थोड़ी देर में शिप्रा का मुंह सिराज के वीर्य से भर गया और शिप्रा पूरा वीर्य गटक गई।

बाँस ने शिप्रा को दबोच कर फर्श पर लिटाकर चोदना शुरू कर दिया।

कुछ देर बाद बाँस ने शिप्रा की चूत अपने वीर्य से भर दी।

अब जाकर दोनों थक गए और बाँस बोला- मादरचोद मजा आ गया. वाह क्या बात है।

शिप्रा तो फर्श पर निढाल पड़ी हुई थी और वे दोनों सोफे पर सुस्ता रहे थे।

जब शिप्रा की हालत सुधरी तो वह उठी और बोली- मैं नहा कर आती हूँ।

बाँस बोला- रुक मादरचोद हम भी चलते हैं, साथ में नहायेंगे.

तीनों बाथरूम में गए और फिर शिप्रा को बाथरूम में जमकर चोदा।

शिप्रा दोनों आदमियों से पूरी रात चुदती रही।

वे दोनों सुबह चले गए।

मैं 4-5 दिन बाहर रहा.

उन दोनों ने मेरी बीवी को हर रात जबरदस्त तरीके से चोदा।

इस Xxx चूत गांड सेक्स कहानी पर अपने विचार लिखें.

chutiyaipati@rediffmail.com

Other stories you may be interested in

मेरी गांड को डेटिंग एप से मिले दो लंड

Xxx डेटिंग एप्प स्टोरी में मैं बॉटम गे हूँ. एक गे एप्प पर मैं अपने लिए लंड तलाश रहा था कि मुझे एक लड़के ने मिलने को बोला. मैं तैयार हो गया. उसके साथ उसका दोस्त भी था. मित्रो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चुदक्कड़ बीवी मेरे बाँस से चुदी

इंडियन वाइफ पोर्न स्टोरी में मेरी बीवी इतनी गर्म है कि मैं उसे संतुष्ट नहीं कर पाता. तो मुझे लगता था कि वह बाहर चुदाई का मजा लेती है. मैंने उसकी लाइव चुदाई कैसे देखी? मेरी पत्नी का नाम शिप्रा [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस के लड़के ने चोद कर पूरा मजा दिया

देसी भाबी Xx चुदाई का मजा दिया पड़ोस के शादीशुदा लड़के ने. वह मुझे पटाने की कोशिश कर रहा था और मैं उसे रोकती नहीं थी. एक दिन उसने मुझे बिना किसी तैयारी के मुझे पेल दिया. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्तों ने एक दूसरे की माँ चोदी

ग्रुप ऑर्गी सेक्स कहानी में मेरे बेटे ने मुझे और अपनी बहन को चोदने के बाद दोस्तों और उनकी मम्मियों के साथ एक चुदाई पार्टी का आयोजन किया जिसमें 4 लड़के, 4 मम्मियां और एक बहन थे. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

लाइव सेक्स शो का आनन्द- 2

Xxx लाइव पोर्न शो कहानी में चार दोस्तों ने अपनी पत्नियों के साथ सेक्स करके सबको दिखाया. एक जोड़े ने कमरे में सेक्स किया, बाकी सबने देखा. आप भी मजा लीजिये. दोस्तो, मैं आप सबका दोस्त रतन दत्त एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

